



热企已陆续开始温炉及热态试运行

热态试运行期间,暖气可能不冰手,但不会一下达到供暖温度

本报讯(记者 刘述波)为确保10月20日供热质量全面达标,10日,哈市住建局供热检查组赴各区检查各热企的燃煤储备、温炉以及设施设备的检修等供热准备情况。截至目前,包括金山堡供热公司、威利雅(哈尔滨)热电有限公司、太平供热公司和灵通物业公司等热企已于10日开始温炉,并将全面开展热态试运行。

检查组一行首先来到位于道里区变兴路2号金山堡供热公司。该公司主要负责南岗主城区,道里区机场路沿线区域、顾乡及群力部分区域,香坊区和平路、民生路、中山路、六顺街合围区域的供热任务。现有供热面积约3191万平方米,服务2806万热用户。目前该公司已处于温炉工作状态,待温炉完成后将尽快开展热态试运行。

在威立雅(哈尔滨)热电有限公司,检查组一行在生产调度室看到,该公司已于当日启动了1台220吨/小时蒸汽锅炉,一次网出水温度约为70℃,循环流量近5000吨/小时。该公司供热区域主要覆盖哈西地区、学府路沿线以及征仪路沿线等,总供热面积约3400万平方米,服务热用户近27万户。随着全热网各换热站根据水力工况逐步开栓送热,并陆续进入



二次供热平衡调试以及终端用户室内排气调节阶段,届时居民将陆续感受到温度。

随后,检查组一行分赴道外太平供热公司和香坊凌通物业,详细了解各家热企的启炉、燃煤储备及疫情防控和安全生产等情况。

检查组要求,供热企业要服从大局、勇担社会责任,全力确保20日居民室温达标,还要根据天气变化,适时调整热态试运行参数,让市民感受到供热的温度。此外,供热期到来后,各供热企要第一时间解决群众诉求,做到24小时值班值守,及时解决居民投诉的问题,确保居民住上暖屋子。

新闻链接

1.啥是热态试运行?
通俗地讲,热态试运行就是启动锅炉,然后通过锅炉燃烧,把锅炉内的水烧到一定温度,再输送到供热管网中的过程。

2.热态试运行期间家里暖气片为何摸着不热?

供热企业相关负责人解释说,热态试运行是个逐渐升温的过程,末端管网升温需要一定时间。在此期间,居民摸暖气可能不冰手,但不会一下达到正式供暖时的热乎劲儿。另外,由于热用户离热源远近不一,会有逐步感到室内温度的过程。

相关新闻

捷能热力热网正逐步升温

本报讯(记者 刘述波)10日,记者从捷能热力电站有限公司了解到,该供热单位从即日起开始启炉,对辖区进行热态运行,目前,热源、换热机组等供热设施运行稳定,锅炉温度也正在逐步升温,20日将对辖区开栓供热,并保证室温达标。

捷能热力主要负责哈尔滨新区江北一体发展区的城市集中供热工作,该公司在新区设

有三处热源厂,分别为中心热源厂、前进热源厂和环西热源厂,供热面积达3088.55万平方米,热用户达16万户。

为切实保障新区冬季供热安全,让市民住上暖屋子,该供热单位在人力、物力、财力上大量投入,确保煤炭存储和设备技改、更新、大修项目顺利进行。目前,已经完成储煤42万吨,储煤率53.8%,全年煤炭采购合同签约率大于100%。

哈投华能供热进入“温炉状态”

本报讯(记者 刘述波)10日,在哈投集团华能公司生产调度中心,7号锅炉点火成功,标志着华能公司正式进入“温炉状态”。记者看到在生产指挥中心调度平台上显示,一台蒸汽锅炉已经投运,负荷达到41兆瓦左右,循环流量每小时近14000吨。

据该公司董事长王玉哲介绍说,华能公司肩负道里区、道外区两个主城区4261万平方

米、40万热用户的供热任务。

自今年5月以来,该公司积极开展“冬病夏治”工作,围绕热源保障能力、管网运行平稳、换热站调控能力、居民室温达标等重点工作,对管网设备进行检修维护,排查和整改隐患部位,对存在隐患的管网及老旧供热管网进行更新改造;开展“提能力、转作风”“我为群众办实事”等实践活动,全面提升服务作风和服务质量。

哈市新增1例新冠病毒阳性感染者 病例信息及活动轨迹

2022年10月9日0时至24时,哈尔滨市报告1例新冠病毒肺炎确诊病例,系外省抵返哈人员,为隔离管控期间发现。根据流行病学调查,该确诊病例在10月2日返哈途中被告知为外省病例密切接触者,10月3日返哈落地后由工作人员“手递手”转运至集中隔离酒店,无其他活动轨迹。

新增确诊病例主要情况:
确诊病例(轻型)12:现

住南岗区鑫岭宾馆。

请市民牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,落实扫“双码”、测温、戴口罩、手卫生和保持安全距离等规定,同时做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公

共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

建议市民非必要不前往中高风险地区,近期所有外市抵(返)哈人员,抵达前需提前2天向所在属地社区(村屯)和单位报备,抵哈后第一时间向所在属地社区(村屯)和单位(或所住宾馆)报告。

哈尔滨市疾病预防控制中心
2022年10月10日

尔山普速直通列车。省内增开哈尔滨至牡丹江、哈尔滨至七台河、佳木斯至牡丹江、佳木斯至哈尔滨、哈尔滨至佳木斯至牡丹江等方向高峰线动车组列车6对,增开哈尔滨至北安、牡丹江至鸡西、哈尔滨至宝清、鸡西至虎林等方向普速列车5对。

此外,哈牡高铁“月票”即将上线,推出计次票、定期票,旅客一次购买、一次支付、多次使用,享受一定折扣优惠。

哈铁今起实行新列车运行图 增开至牡丹江七台河等多对列车

本报讯(记者 刘希阳)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,10月11日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图,增开哈尔滨至牡丹江、七台河等多对列车。

调图后,哈铁安排开行旅客列车238对,其中,直通列车119.5对,管内列车118.5对;动车组列车116对,普速列车122对。省外方向首次增开牡丹江至通辽高峰线动车组列车,增开哈尔滨至阿

院、歌厅、舞厅、酒吧、茶楼、咖啡厅、足疗店、按摩院、游戏厅、台球厅、网吧、图书馆、博物馆、美术馆、室内体育健身场所、室内儿童游乐项目、位于地下室或半地下室的小旅店、各类线下培训机构、洗浴场所、宗教活动场所等人员密集、空间密闭场所暂停营业,恢复时间按区指挥部通告执行。

3.居民牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,切实增强防范意识,做好自我健康监测,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,第一时间向社区(村)、工作单位

或所住宾馆报告。

4.居民自觉遵守各项疫情防控规定,严格落实个人防护责任,保持积极良好心态,不恐慌、不造谣、不传谣、不信谣。

5.对拒不执行疫情防控规定、拒绝接受核酸检测等防控措施、借机滋事等扰乱公共秩序的违法行为,公安机关将依法严惩。

6.其他管控措施严格按照市指挥部第69号和第70号公告执行。
哈尔滨市南岗区应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作指挥部
2022年10月10日

世界精神卫生日

百幅特殊儿童涂鸦画线上展开启

本报讯(记者 程世欣)10月10日是世界精神卫生日,黑龙江省美术馆和筱齐原生艺术工作室共同举办《星启》100幅哈尔滨特殊儿童涂鸦画线上展览。

本次展览的100幅涂鸦画的作者是10名来自哈尔滨市的特殊孩子,年龄从7岁到21岁不等,患有不同程度的自闭症、脑瘫、溶血症和智力缺乏等。他们喜欢色彩,热爱画画,在随心涂鸦原生艺术小课堂里,尽情享受欢乐的涂画时光,用图画讲述自己心中的故事。此次线上展览旨在鼓励更多爱心人士关注他们,尽可能多

地给予他们理解和帮助。

据了解,筱齐原生艺术工作室主要面对哈尔滨市精神障碍人士,特别是少年儿童,开展涂鸦、拼贴、泥塑等原生艺术疗愈活动。“原生艺术”是指没有经过学习和训练的自发艺术创作。国内外研究显示,精神障碍者可以通过参与原生艺术创作活动改善症状,提升康复效果。

浏览展览可关注“黑龙江省美术馆”“筱齐原生艺术工作室”“随心涂鸦亲子俱乐部”“哈尔滨相册”微信公众号和“筱齐的随心涂鸦”视频号。